
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Az abortuszhoz való jognak az Európai Unió Alapjogi Chartájába történő 

felvételéről szóló állásfoglalásról (2024/2655 RSP) szóló, 2024. április 11-én 

tartandó szavazás előtt, a COMECE az alábbi nyilatkozatot kívánja eljuttatni az 

Európai Parlament képviselőihez és az európai polgárokhoz. 

A nők és a női jogok támogatása nem függ össze az abortusz 

támogatásával. Egy olyan Európáért dolgozunk, ahol a nők szabadon, 

saját maguk és a társadalom számára ajándékként élhetik meg az 

anyaságot, és ahol az anyaság semmiképpen sem korlátozza a személyes, 

társadalmi és szakmai életet. Az abortusz támogatása és megkönnyítése a 

nők és a női jogok valódi támogatásával ellentétes irányba mutat. 

Az abortusz soha nem lehet alapvető jog. Az élethez való jog az összes 

többi emberi jog alappillére, különösen ide értve a legkiszolgáltatottabbak, 

legtörékenyebbek és legvédtelenebbek, például az anyaméhben a meg 

nem született gyermek, a menekültek, az idősek, a fogyatékkal élők és a 

betegek élethez való jogát. Az Egyház mindig is következetesen ezt 

tanította: „Erőteljesen és világosan ki kell tehát mondani, még napjainkban is, 

hogy a meg nem született élet védelme szorosan kapcsolódik minden más emberi 

jog védelméhez. Ez magában foglalja azt a meggyőződést, hogy az emberi lény 

mindig szent és sérthetetlen, bármilyen helyzetben és fejlődési szakaszban. Az 

ember önmagában cél, és soha nem eszköz más problémák megoldására. Amint ez a 

meggyőződés eltűnik, eltűnnek az emberi jogok védelmének szilárd és tartós 

alapjai is, amelyek így mindig ki lennének szolgáltatva a hatalmak múló 

szeszélyeinek" („Dignitas Infinita” (Végtelen méltóság) nyilatkozat az 

emberi méltóságról, Hittani Dikasztérium, 2024. április 2.; 47). 

Az Európai Uniónak tiszteletben kell tartania a tagállamok eltérő 

kultúráját és hagyományait, valamint nemzeti hatáskörét. Az Európai 

Unió nem erőltethet rá másokra, határain belül és kívül, ideológiai 

álláspontokat az emberi személyről, a szexualitásról és a nemekről, a 

házasságról és a családról stb. 

Igen a nők és az élethez való jog támogatására, nem az 

abortuszra és az ideológiai nyomásgyakorlásra 
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Az EU Alapjogi Chartája nem tartalmazhat olyan jogokat, amelyeket nem 

mindenki ismer el, és amelyek megosztóak. Az európai vagy a nemzetközi jog 

nem ismeri el az abortuszhoz való jogot, és a tagállamok alkotmányai és 

törvényei igen eltérően kezelik ezt a kérdést. A preambulum szerint a Chartának 

tiszteletben kell tartania „az európai népek kultúrájának és hagyományainak 

sokféleségét" , valamint "a tagállamok közös alkotmányos hagyományait és nemzetközi 

kötelezettségeit" 
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